

**Профспілка працівників
соціальної сфери України**

01601, м. Київ, вул. Еспланадна,
8/10 тел. (044) 528-80-64
Вих. №

**Профспілка працівників
державних установ України**

01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 39/41
тел. (044) 287-00-35
Вих. № 208 від 12.07.18

Головам обласних, Київської міської
державним адміністраціям (за списком)

Профспілки працівників соціальної сфери України та державних установ України, які є Сторонами Галузевої угоди між Міністерством соціальної політики України та профспілками, стурбовані критичною ситуацією, що склалась в установах та закладах соціального захисту, через вкрай низьку заробітну плату працівників. За оперативними даними та враховуючи численні звернення від членів профспілок, особливо напружений стан з оплатою праці існує в територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Заробітна плата працівників цих закладів менша за середню заробітну плату, що є в інших галузях економіки.


Міністерство соціальної політики України з метою підвищення престижності праці та соціальної захищеності працівників системи соціального захисту населення, забезпечення збільшення оплати праці деяких найбільш вразливих категорій працівників - психологів та соціальних робітників, підготувало проект наказу. Цим проектом наказу пропонується поширити дію наказу Мінсоцполітики від 15.06.2011 № 239 «Про затвердження Порядку виплати надбавки за вислугу років працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення», доповнивши пункт 3 Порядку зазначеними категоріями працівників.

Просимо вас, з метою погодження та забезпечення проходження нормативно - правового акту заінтересованими центральними органами виконавчої влади, підтвердити можливість фінансового забезпечення видатків для нарахування та виплати надбавки за вислугу років соціальним робітникам та психологам в разі його прийняття.

Сподіваємось на позитивне вирішення даного питання, що дозволить зберегти кадри та зняти соціальну напругу в колективах.

Додаток: на 2 арк.

Голова профспілки працівників
соціальної сфери України

 В.І.Тьоткін

Голова Профспілки працівників
державних установ України

 Ю.М.Піжук



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

№ _____

Про внесення зміни до пункту 3
Порядку виплати надбавки за
вслугу років працівникам
державних та комунальних
установ соціального захисту
населення

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство соціальної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 423 (зі змінами), з метою забезпечення підвищення престижності праці та соціального захисту працівників державних і комунальних установ соціального захисту населення

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміну до пункту 3 Порядку виплати надбавки за заслугу років працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 15 червня 2011 року № 239, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06 липня 2011 року за № 815/19553, доповнивши його словами „психологам, соціальним робітникам”.

2. Директорату норм та стандартів гідної праці (Кузовой Ю. В.) забезпечити подання цього наказу в установленому законодавством порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з 01 січня 2019 року.

Міністр

А. Рева

ПОГОДЖЕНО:

Міністерство фінансів України

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу „Про внесення зміни до пункту 3 Порядку виплати надбавки за вислугу років працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення”

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>3. Надбавка за вислугу років виплачується керівникам установ соціального захисту населення та їх заступникам з основного виду діяльності, керівникам структурних підрозділів та їх заступникам із соціальної, психологічної, педагогічної, фізичної, медичної, трудової, професійної реабілітації, надання соціальних (соціально-медичних) послуг (допомог), соціального обслуговування, медичного супроводу, спостереження, забезпечення стаціонарного проживання тощо, крім тих, що мають право на виплату надбавки (доплати) за стаж роботи (вислугу років) на інших підставах, інструкторам з трудової адаптації, методистам з професійної реабілітації, організаторам культурно-дозвіллевої діяльності, фахівцям із соціальної роботи (із соціальної допомоги вдома, з фізичної реабілітації), соціальним працівникам.</p>	<p>3. Надбавка за вислугу років виплачується керівникам установ соціального захисту населення та їх заступникам з основного виду діяльності, керівникам структурних підрозділів та їх заступникам із соціальної, психологічної, педагогічної, фізичної, медичної, трудової, професійної реабілітації, надання соціальних (соціально-медичних) послуг (допомог), соціального обслуговування, медичного супроводу, спостереження, забезпечення стаціонарного проживання тощо, крім тих, що мають право на виплату надбавки (доплати) за стаж роботи (вислугу років) на інших підставах, інструкторам з трудової адаптації, методистам з професійної реабілітації, організаторам культурно-дозвіллевої діяльності, фахівцям із соціальної роботи (із соціальної допомоги вдома, з фізичної реабілітації), соціальним працівникам, психологам, соціальним робітникам.</p>